
Protokół nr 6/26  

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej 

w Mosinie, które odbyło się w dniu 18 marca 2026 r.,  

w Sali Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie,  

pl. 20 Października 1 

 

Posiedzenie otworzył o godz. 17:05 Przewodniczący Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Arkadiusz Cebulski. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie oraz 

goście, zgodnie z listami obecności, które znajdują się w materiałach 

komisji. 

Przebieg posiedzenia: 

Prowadzący obrady Arkadiusz Cebulski przywitał członków Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Mosinie oraz przybyłych gości. 

Następnie poinformował, że przedmiotem posiedzenia jest rozpatrzenie 

pisma z dnia 3 stycznia 2026 r. dotyczącego zgłoszenia dokonanego za 

pośrednictwem portalu internet.gov.pl., który znajduje się w materiałach 

komisji. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie, czyli 6 głosami „za” 

przyjęła wniosek – nr 1 w sprawie uznania pisma z dnia 3 stycznia 2026 r. 

dotyczącego „zgłoszenia o numerze ZZ/100764/2024, złożonego dnia 

10.07.2024 o godz. 20:13 za pośrednictwem internet.gov.pl” za skargę 

pod względem formalnoprawnym. 

W toku dyskusji członkowie komisji odnieśli się do treści skargi oraz 

funkcjonowania portalu, za pośrednictwem którego dokonano zgłoszenia. 

Wyjaśnień w tym zakresie udzieliła Sekretarz Gminy Mosina Ewa 

Przybylska, wskazując, że portal stanowi narzędzie komunikacji 

pomiędzy przedsiębiorcami budującymi infrastrukturę szerokopasmową 

a jednostkami samorządu terytorialnego, których własnością 

lub w posiadaniu znajdują się budowle bądź budynki, na których możliwe 

jest umieszczanie elementów tej infrastruktury. Każda jednostka 

samorządu terytorialnego zobowiązana jest do posiadania takiego konta 

w systemie. Jednocześnie poinformowała, że przedmiotowe zgłoszenie nie 

jest obecnie widoczne na portalu internet.gov.pl, co utrudnia jego 

weryfikację. W trakcie posiedzenia podniesiono wątpliwości dotyczące 

charakteru skargi – czy dotyczy ona bezczynności organu, czy też całości 

wniosku. Rozważano również, czy w sprawie doszło do bezczynności, 

wskazując, że zgłoszenie mogło spełnić swój cel poprzez przekazanie 

informacji do dostawców usług, bez konieczności bezpośredniej 

odpowiedzi ze strony Gminy Mosina. Podkreślono również trudności 

w weryfikacji zgłoszenia z uwagi na brak danych identyfikujących miejsce, 



którego dotyczy sprawa. Zwrócono uwagę, że w przypadku posiadania 

dokładnych danych adresowych możliwe byłoby sprawdzenie, czy 

wskazana lokalizacja objęta jest projektem szerokopasmowego internetu 

realizowanego na terenie Gminy Mosina. Poruszono również kwestię, czy 

wiadomości zamieszczane w portalu podlegają archiwizacji, 

co umożliwiłoby weryfikację, czy zgłaszający nie wycofał swojego 

zgłoszenia. Sekretarz Gminy Mosina Ewa Przybylska wyjaśniła, że w 

chwili obecnej w systemie nie widnieje żadne zgłoszenie, wobec czego 

brak jest możliwości ustalenia, czy zostało ono wycofane. Przewodniczący 

obrad poinformował, że zasięgnął opinii prawnej radcy prawnego, zgodnie 

z którą skarga powinna zostać uznana za bezzasadną.  

Udział w dyskusji wzięli: prowadzący obrady Arkadiusz Cebulski, 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Sekretarz 

Gminy Mosina Ewa Przybylska, radna Weronika Hoffa-Król, radna 

Anna Kędziora, radny Mateusz Fabisiak, radny Adam Monikowski. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie, czyli 6 głosami „za” 

przyjęła wniosek – nr 2 w sprawie uznania za bezzasadną skargi z dnia 

3 stycznia 2026 r. dotyczącą „zgłoszenia o numerze ZZ/100764/2024, 

złożonego dnia 10.07.2024 o godz. 20:13 za pośrednictwem 

internet.gov.pl”. 

W trakcie posiedzenia radna Weronika Hoffa-Król poprosiła 

o przedstawienie pisemnej opinii przez radcę prawnego, która 

jednoznacznie wskaże, czy dane pismo wyczerpuje znamiona skargi 

w rozumieniu przepisów oraz uzasadni, dlaczego uznano je za bezzasadne. 

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ SKARG, WNIOSKÓW 

I PETYCJI: 

1. Komisja wnioskuje o uznanie pisma z dnia 3 stycznia 2026 r. 

za skargę pod względem formalnoprawnym. 

2. Komisja wnioskuje o uznanie skargi z dnia 3 stycznia 2026 r. 

za bezzasadną. 

 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 17:18. 

protokołowała przewodniczył 

 /-/ Monika Kujawa  /-/ Arkadiusz Cebulski 

 

 


